
GIZ Україна: належне врядування

Зміцнення громад, організація 
відбудови, сприяння верховенству права

Лише сильні громади здатні забезпечити належні умови 
життя для місцевого населення та залишатися спроможними 
навіть під час війни. Ще до широкомасштабної збройної 
російської агресії у 2022 році завдяки реформі 
децентралізації в Україні громади отримали більші 
повноваження та фінансові ресурси. Сьогодні саме місцеве 
самоврядування є вирішальним фактором для відновлення, 
орієнтованого на потреби громадян. За дорученням 
Федерального уряду Німеччини, ЄС та інших донорів 
Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit 
(GIZ) GmbH надає підтримку місцевим органам влади 
у створенні належної системи врядування, необхідної 
для управління масштабними заходами з відновлення 
відповідно до принципів прозорості та верховенства 
права — від планування, фінансування та укладання 
контрактів до реалізації. Сильні демократичні структури, 
засновані на верховенстві права, також є передумовою 
для вступу України до ЄС. Тому GIZ також консультує 
Україну щодо реформ, які відповідають стандартам ЄС, 
і допомагає в їх впровадженні.

Наші цілі:

Сильні громади, які беруть на себе
відповідальність за відновлення, та створюють 
нові можливості для місцевого населення

Сучасне цифровізоване місцеве самоврядування, 
орієнтоване на потреби громадян

Ефективні структури та процеси для відбудови 
України — у фінансуванні, плануванні та 
реалізації

Забезпечення прозорості та принципів
верховенства права на всіх рівнях урядування 
як передумова вступу України до ЄС та німецької 
фінансової допомоги для відбудови

 

 

Чого ми досягли
Вибрані показники впливу з 2022 року*

Відновлення критично важливих об’єктів інфраструк-
тури, наприклад, шкіл або лікарень, послугами яких 
користуються

млн 
людей

Співпраця з майже всіма громадами та надання 
екстреної допомоги прифронтовим територіям

понад1 400
Проведення 
антикорупційних 
тренінгів для 6 300

осіб

9 400
осіб

узяли участь у процесах ухвалення рішень та 
досягнення консенсусу на місцевому, регіональному 
та національному рівнях

* період дослідження – з лютого 2022 року по липень 2025 року



GIZ Україна

Що ми робимо

Зміцнення громад

Ми надаємо підтримку у впровадженні
децентралізації та сприяємо місцевому розвитку, 
включаючи профільні навчальні курси для 
відповідних представників органів місцевого 
самоврядування, які проводяться Регіональними 
офісами GIZ по всій країні.   

Ми працюємо з українськими місцевими органами 
влади над створенням надійних ефективних 
цифрових адміністративних послуг, зокрема онлайн-
реєстрів для управління даними в органах державної 
влади, онлайн-порталів для прозорих державних 
закупівель і цифрових навчальних програм для 
співробітників органів місцевого самоврядування.  

Ми супроводжуємо відбудову громад, створюючи 
необхідні управлінські структури та надаючи 
експертизу для реалізації масштабних проєктів.  

Підготовка до вступу в ЄС

Ми консультуємо Офіс Віцепрем’єр-міністра 
з питань європейської та євроатлантичної 
інтеграції України та Верховну Раду України з 
питань приведення українського законодавства 
у відповідність до законодавства ЄС.

Сприяння верховенству права

Ми консультуємо Міністерство юстиції та органи 
влади щодо реформ у сферах правосуддя, 
основоположних прав і правоохоронної діяльності.

Ми зміцнюємо незалежність судової системи, 
сприяючи прозорості процесів призначення.

Ми сприяємо діалогу між громадянським 
суспільством та урядом і підтримуємо проєкти, 
спрямовані на зміцнення верховенства права.

Прозора відбудова, орієнтована на потреби 
громадян

Ми консультуємо Уряд України щодо процесу 
відновлення та відбудови з урахуванням потреб 
усіх верств населення.

Ми підтримуємо належне багаторівневе врядування, 
забезпечуючи ефективну взаємодію органів влади на 
місцевому, регіональному та національному рівнях.

Ми консультуємо з правових питань впровадження 
реформ у сфері будівництва та публічних 
інвестицій. 

Ми сприяємо прозорості та підзвітності в 
інвестиційному плануванні проєктів відбудови.

Наш вплив

Богдан Коляда
Секретар Бердичівської міської ради

На початку повномасштабної збройної агресії Росії проти України Бердичівська 
громада мала прийняти велику кількість внутрішньо переміщених осіб і водночас 
запобігти відтоку місцевого бізнесу. За підтримки «U-LEAD з Європою» громада 
за короткий час розробила стратегію розвитку та інвестицій. Це дозволило 
забезпечити житлом понад 5 000 внутрішньо переміщених осіб, підтримати 
стабільну роботу підприємств та навіть залучити нових міжнародних партнерів. 
Богдан Коляда, секретар Бердичівської міської ради, пояснює:

Інвестиційний план був і залишається для нас великою перева- 
гою. Він не тільки дозволив нам втримати на плаву всі місцеві 
підприємства. Він також допоміг нам налагодити партнерство з 
містами Литви та Польщі.

 

Програма «U-LEAD з Європою» фінансується Європейським Союзом та його країнами-членами 
Німеччиною, Данією, Францією, Польщею та Словенією за дорученням Федерального міністерства 
економічного співробітництва та розвитку Німеччини (BMZ).

Замовники /співфінансування: Федеральне міністерство економічного співробітництва та розвитку Німеччини 
(BMZ), Європейський союз (ЄС), Федеральне міністерство закордонних справ 
Німеччини

Партнери: українські міністерства, органи сісцевого самоврядування, комунальні 
підприємства, громадянське суспільство

GIZ Україна

За дорученням Федерального уряду Німеччини, ЄС та інших донорів GIZ надає 
широку підтримку на шляху до ефективного та сталого відновлення України. 
Наші цілі: (1) Сильна Україна, яка здатна діяти самостійно після закінчення 
війни і пропонує гідні умови життя для місцевого населення та потенційних 
репатріантів, (2) Потужна українська економіка, яка створює робочі місця, залучає 
приватні інвестиції та виступає надійним торговельним партнером для ЄС та 
Німеччини, і (3) Орієнтована на реформи Україна, яка відповідає стандартам ЄС і 
дотримується принципів прозорості та верховенства права. Десятиліття співпраці 
та загальнонаціональна партнерська мережа уможливлюють індивідуальну 
підтримку - близьку до людей та орієнтовану на перспективу.

Контактна інформація

Deutsche Gesellschaft  T +38 067 114 45 86
für Internationale  E giz-ukraine@giz.de
Zusammenarbeit (GIZ) GmbH

Штаб-квартири I  www.giz.de/ukraine 
Бонн та Ешборн L linkedin.com/company/giz-ukraine

Представництво GIZ в Україні
вул. Бульварно-Кудрявська, 24 Фото: © GIZ
Київ, 01601, Україна Станом на: жовтень 2025 року
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